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El 1 % de las personas consultadas no 
respondió a esta pregunta. 

7 



Los casos de las personas que no respon-
dieron a cada pregunta han sido excluidos 
del análisis.

9El 1.4 % de las personas consultadas no 
respondió a esta pregunta.
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El 1.7% de encuestados no respondió a 
esta pregunta.
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Los casos de las personas que no respon-
dieron a cada pregunta han sido excluídos 
del análisis.

19El 2% de las personas consultadas no 
brindó una respuesta a esta pregunta.
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